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ATA DA 78ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 
DATA, HORA E LOCAL: Aos vinte e três dias do mês de junho de 2022, às quinze 
horas, na sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central. 
PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de 
Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de 
Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA 
REUNIÃO: Assuntos Informativos e Deliberativos. 1. Termo de Cooperação Técnica 
entre Goiasprev e Prevcom-BrC; 2. Processo seletivo para escolha de nova entidade de 
previdência complementar; 3. Termo de Cooperação Técnica com a Secretaria de 
Estado da Economia; 4. Assuntos Administrativos. INFORMAÇÕES: A Diretoria 
Executiva iniciou a reunião relatando sobre a assinatura do Termo de Cooperação 
Técnica entre a Goiasprev e a Prevcom-BrC, que tem como objeto o auxílio técnico 
visando o cumprimento de obrigações legais referente à elaboração anual, por atuário 
devidamente habilitado, do Plano de Custeio para o ano de 2023, Parecer Atuarial 
referente ao ano de 2022 e 2023, Demonstração Atuarial Simplificada referente ao ano 
de 2022 e 2023 a serem encaminhados à Superintendência Nacional de Previdência 
Complementar – PREVIC, relatório atuarial semestral da entidade em 2022 e 2023 e 
eventuais documentos relativos à transferência de gestão do plano. O termo terá 
vigência até 31 de março de 2024, contados da data de assinatura do documento. Na 
sequência, os Diretores comentaram sobre o andamento do processo seletivo para 
escolha de nova entidade de previdência complementar. O Sr. Francisco Jorgivan 
relatou que, de acordo com informações da comissão, o edital foi analisado pelos 
setoriais jurídicos e somente a Assembleia Legislativa apresentou ressalvas, e após as 
considerações finais o edital foi encaminhado à Procuradoria Geral do Estado de Goiás, 
para análise e validação. Até a presente data não receberam a manifestação da 
Procuradoria. Os Diretores informaram também que iniciaram tratativas com a 
Secretaria de Estado da Economia com intuito de formalizar Termo de Cooperação 
Técnica para fins de apoio administrativo daquela Pasta à Fundação, especialmente 
nesse período que antecede a transferência de gerenciamento do Plano Goiás Seguro 
para outra entidade de previdência complementar. Por fim, relataram que, em virtude da 
locação de carro de representação para a entidade, será necessário a contratação de 
serviços de gerenciamento e abastecimento de combustível. DELIBERAÇÃO: A 
Diretoria Executiva delibera por solicitar ao Núcleo de Administração que inicie processo 
licitatório para fins de contratação de serviços de gerenciamento eletrônico e controle 
de abastecimento de combustível. ENCERRAMENTO: Não havendo outras 
informações e deliberações para esta reunião, o Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, 
Diretor-Presidente e de Investimentos da Prevcom-BrC, considerou encerrados os 
trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta 
Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelos presentes. 
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